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MaTeMaTUKn
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YCTHbLIN cYeT




Tabnuua yMHOXeHunsa Ha 4
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YMeHbLWUTb Ha ...




YBennuumTb Ha ...




YBennuumTthb B ...




YMEeHbLLWUTb B ...




Bbiancnwm

YMeHbLUTb Uncsio 85 Ha5 80

yBeAnunTb 4nc/io 10 B 3 pasa 30

YBE/IMMUTb YUC/I0O 70 HA9 79
YMEeHbLUNTb YNC/10 12 B 2 pa3a @

\



Bbluncnu (4 6anna)

YMeHbWwnUTb Unci1o0 76 Ha6 70

yBe/IM4nTb 4nc/i0 20 B 2 pasa4(

yBe/immuutb UnciosoHa8 58
YMEHDbLUUTb YMC/10 12 B 4 pa3a 3

\



KOMITIOHEHTbI AEJIEHUA

qacmoe

NMOoOPHANOK
OENCTBUWM

124143
2 U etys
3. + -




Tema ypoka

[ToynpaxHsaemcs B
BblYUCIIEHUAX.

[leneHue, nopanokK
AeNCTBUMN.

—



Llenb ypoka:

3aKpenuTb YMeHue...

BbINOJIHATbL AereHue,
nencteusa 1 n 2
CTynNneHeun.

—



Hanau nonoBuHy

n10
n10:2=5
160
1 60:2 =30
n22
n22:2=11
1120
1120: 2=60

\



MATEMATWUKA

—

Yye OHMUEK




Hangun nonoBuHy (4 6anna)

120:2=10
150 : 2= 25
118:2=9
1102:2 =51

\



YMeHbLUM gaHHble Yynucna B 3 pa3a

019
09:3=3
15
n15:3=5
0130
130:3=10
160
160:3 =20

\



MATEMATWUKA

—

Yye OHMUEK




YMeHbLN AaHHbIe Yucna B 5 pas
(4 6anna)

110: 5=2
120:5=4
140 : 5 =8
150:5=10

\



HavepTu Kpyr, pasgenu ero
Ha 4 n 8 paBHbIX YacTeMu.

—






1 6ann




TTOPAOK OEUCTBUA

( ) [Tepen cTpoutensCTBOM rHesaa




Buiyucnu

40 - 2 x 5= 30
40 + 2 x 5= 50
6x5-10=2
6 x6 +20=6@¢6

—



Bbiuucnu (4 6anna)

50 - 5x2=40
60+ 2 x5=70
6x5-20=1

5x5+ 40= @5

—



Ntor

n17-18 6annoB -5
114-16 6annosB - 4
19-13 6annoB - 3

\
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